

今日滨州

相亲会

参加相亲会就有机会赢iPad

成功牵手并在渤海城邦购房的，可享五千元购房优惠和国内双人游

本报7月29日讯(记者 孙蕊)由本报主办、中海城·渤海城邦承办的“相约七夕 情定中海城·渤海城邦”大型相亲会，将于8月18日、19日在黄河十三路与会展中心路交汇处(国际会展中心向北500米)的楼盘项目中心盛大举行。作为本次相亲大会的承办方，中海城·渤海城邦对本次相亲会提供了大力赞助。

“只要报名参加相亲会，就有机会把价值数千元的iPad平板电

脑带回家。”中海城·渤海城邦相关负责人告诉记者，为协助本次相亲会圆满举办，开发商在各个环节全力配合，并将提供丰厚的礼品。从细心、贴心的遮阳伞、毛绒玩具到价值数千元的ipad大奖。开发商郑重承诺，相亲会现场牵手成功，并在渤海城邦有购房意向者，还将获得价值五千元的购房优惠卡和国内旅游景点双人游的机会。

相亲会当天，还将在渤海城邦营销中心室内举办“八分钟情缘”

都市白领相亲会，在小区示范区举办“爱情对碰”游戏专场，让所有相亲者在环境优雅、浪漫温馨，具有浓郁西班牙风情的渤海城邦，与心仪的他(她)牵手成功，实现王子与公主的完美邂逅。

中海城·渤海城邦是由渤海实业投资兴建，项目总占地面积30多万平方米，总建筑面积41万多平方米，是滨州唯一西班牙风格情景洋房住宅项目。位于滨州经济开发区环中海片区，位于中海的

北岸，黄河十三路以北，渤海十八-1路以西，北至规划黄河十四路，西至中海城中心规划路，是中海城项目的一部分，临近滨州景观大道渤海十八路和滨州市主干道黄河十二路，地理位置非常优越。中海片区环境优美、风景秀丽，是滨州市西部新城的核心地带，渤海城邦正坐落于距中海700米处，位于观景、居住的最佳位置，欣赏美景的同时也在感受西班牙风情住居的异域风情。

●报名花絮

不遇真爱誓不休 多才小伙再报名

本报7月29日讯(见习记者 刘涛)“我希望能在这次相亲会上找到自己心中的另一半。”这是反串小伙张建磊来报社报名时所许下的心愿。

张建磊其实对于本报记者来说已经不是陌生的面孔，记得他第一次到报社报名时，他反串李玉刚的“贵妃醉酒”惊艳了现场所有人。

张建磊向记者透露，其实在上次“三月三”相亲会上，他已经相中了一个女孩，他们交往了有一个多月，或许是由于性格的原因，最终他们彼此成了朋友。这次张建磊依然对此次相亲会充满期待。

张建磊性格温和，待人真诚，他由于平时非常喜欢反串，变魔术，跳舞，所以平日里有空的时候还经常做一些兼职。“希望我能在此次相亲会上，能遇到自己心中的另一半。”张建磊信心满满地说。

●注意事项

此次相亲活动为纯公益性性质，不收取任何费用。本着对报名者负责的原则，除现场报名外，本报不接受网络报名和电话报名，报名参加相亲会需要出示身份证、户口簿或其他能够证明单身的材料，例如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。

亲属或朋友可代报名，代报名者除了要带着报名者的身份证件等相关证件，还需要携带代报名者的身份证件。

报名相亲者须提供真实准确的个人资料，如有虚假，主办方不承担任何与此相关的责任。由报名者个人原因产生的任何风险或损失，主办方及承办方不承担任何责任。

各企事业单位集体报名10人以上，报社将安排工作人员前去核实登记资料。

咨询电话：3210012、3210018、18654399012、18654399022

报名地址：黄河十路渤海九路锦城大厦八楼齐鲁晚报·今日滨州编辑部。

俩高富帅“80后”率先来报名

一位是市场总监，一位是国企职员

27日上午，两位高大帅气的年轻人来到报社，“我们是来相亲的，刚在报纸上看到相亲信息。”这两位小伙，一位叫闫飞，身高1米87，是一家红酒网站的市场总监，1987年出生，成了本届相亲会一号报名者；一位叫小白，身高1米80，为某国企职员，1988年出生，为相亲会二号报名者。

虽然两人收入都很可观，但择偶标准都不高。“开朗、大方、孝顺父母”、“心地善良、懂事、没有收入限制”。说起参加此次相亲会的最大愿望，闫飞说：“父母都着急我们的婚姻大事了，参加这个相亲会，想找一个有缘分的女孩，也了却父母一桩心事。”

(本报记者 于荣花)



▶ 1米87的闫飞正在填写相亲信息。 记者 于荣花 摄

“你们办的相亲会品质有保证”

“三月三”大型室内相亲会成功举办后，本届相亲会引来更多报名者

本报7月29日讯(记者 于荣花)由于“三月三”大型室内相亲会成功举办及带来的影响，本届“相约七夕 情定中海城·渤海城邦”大型相亲会报名开始便迎来一个小高潮。“你们办的相亲会品质有保证。”不少报名的单身男女说。

“上次相亲会结束后，我盼了四个月了！”27日，邹平的一位报名相亲者打来电话，称因自己年龄已大，上次相亲会上没有找到合适的对象，但不想放过任何一次寻找缘分的机会，一直在等待着本报再举办相亲会，“咱报社的相亲会终于又来啦！”

“听朋友说齐鲁晚报的相亲会参加的人很多，我早就开始关注啦！一定要先报个名！”27岁的晓鹏是滨州一家化工厂的职工，由于忙于工作，婚姻大事一直未解决，“希望通过晚报的相亲会快快结束单身。”30岁的小韩也在父母的陪同下来报名，“他们比我还

着急，一大早就‘押’着我来报名。”谈起报名相亲，小韩充满了期待。

截至29日，“相约七夕 情定中海城·渤海城邦”相亲会光相亲报名表格就填了一大摞。还有不少电话咨询者预约来报名。单身的男女青年，赶快来报名吧！

龙腾虎跃

最高优惠7000元
威虎全系双节钜惠

国内唯一授权进口组装ISUZU发动机
通过澳大利亚A-NCAP碰撞试验
利比亚战争验证强悍军车品质

贺威虎皮卡登陆澳大利亚
贺威虎皮卡2011年增速遥遥领先

车型	原市场价	促销价	优惠幅度
威虎利比亚版	71800元	69800元	2000元
威虎G3柴油	79800元	75800元	4000元
威虎F1柴油	86800元	79800元	7000元

以上价格不含金属漆

河北中兴汽车制造有限公司 咨询热线：400-603-2000 http://www.zxauto.com.cn

经销商 滨州北方汽车销售有限公司 电话：0543-3352388

好消息！

本单位低价出售顶账新车（一汽奔腾B70 2.0排量 最高配）。4S店提车，非诚勿扰！

2011奔腾B70

联系电话：15854366187